

东盟应巩固和整合投资机遇

印尼禁止矿产品出口 必须国内发展工业

(本报讯) 印度尼西亚强调应整合东南亚国家联盟 (ASEAN) 的10个成员国, 以确保外国投资在该地区平均分配的重要性。原因是, 迄今为止, 外国直接投资 (FDI) 仍集中在两个东盟成员国, 即新加坡和印度尼西亚。

“我不希望东盟只是一个被一两个国家使用的组织, 因为大多外国在东盟的投资分布在新加坡和印度尼西亚。即使我们排名第二, 但我们觉得只有这两个国家获益是不公平的。” 昨天, 投资部长/投资协调委员会主席巴利尔 (Bahlil Lahadalia) 在

雅加达说。

前段时间在柬埔寨召开的东盟成员国投资部长会议上, 巴利尔部长强调, 外资在东盟地区的分布并不均匀。必须给予东盟发展中国家足够的空间来增加能够带来附加值的自然资源。

因此, 印度尼西亚邀请由印尼、马来西亚、新加坡、菲律宾、泰国、文莱、达鲁萨兰国、越南、老挝、缅甸和柬埔寨组成的东盟成员进行整合互助。考虑到当今世界面临的挑战非常复杂, 这一点很重要。

他说: “我传达, 面对来自其他地区的挑战, 东盟国家

之间的合作非常重要, 因为我们知道当前的战争不是吞并该地区, 而是经济。”

巴利尔 (Bahlil) 还承诺将东盟国家的愿望带到20国集团会议上, 特别是与投资有关的愿望。

传播激励措施

在同一场合, 巴利尔部长解释了政府为吸引矿产下游行业投资者而采取的激励措施。

他重申, 政府仍禁止原矿品出口。政府将只允许已经拥有冶炼厂的企业家出口。

“第一个计划是, 可以出口的人是已经拥有冶炼厂或80%已经建立冶炼厂的企

业家,” 他说。

接下来的努力是向从事采矿业下游业务的公司发放激励措施。“包括锡。锡的资本支出比建造下游镍便宜,” 他补充说。

巴利尔部长了解锡业企业家的愿望, 他们要求将锡下游工业分阶段进行。然而, 矿产品的下游工业化现在是不可协商

的。

他举了一个例子, 中国作为世界上最大的锡生产国, 成功地实现了矿产品的下游化。“中国80%的锡产品在本国生产, 下游生产。我们没有。我们已经拥有了货物, 但价格被其他国家控制。我们的大脑放在哪里?” 他坚持。(莉丽)



政府争取每天发出10万个商业登记号 明年将拨出480万亿盾给中小微企业贷款

(本报讯) 促进就业创造法社会化工作组秘书 Arif Budimanta 表示, 截至9月25日, 政府已为商业参与者发放了208万个商业登记号 (NIB)。其中, 41.6% 或86.8万个登记人是个体生产性微型、中小型企业 (MSME)。

商业登记号 (NIB) 通过2021年8月推出的基于风险的在线单一提交 (OSS) 平台发布, 作为《创造就业法》的实施。

“有趣的是, NIB 总注册人中有 41.6% 是平均年龄在40岁以下或

具有生产力的个体中小微企业,” Arif 昨天在雅加达说。

他表示, 基于风险的 OSS 系统旨在提高透明度和保证获得营业执照, 使其不再是非正式的。政府也在努力实现每天10万次 NIB 发行的目标。

“我们正在通过与商业协会进行社交来实现这一目标。获得 NIB 并不困难, 因为它可使用电脑应用系统申请获得。” Arif 说。

中小微企业 (MSME) 确实在《创造就业法》的综合法中受到了极大的关注。通

过这项规定, 微型企业免收准证费用, 而小企业则获得减免。此外, 中小微企业的清真认证是免费的。

在为中央和地方政府采购商品和服务时, 政府还优先考虑为小微企业和合作社提供至少40%的产品和服务。Arif 说: “政府提供了一些保护措施, 以使这些中小微企业参与者不会被大型商业集团碾压。”

此外, 国家已为2023年预算拨出480万亿印尼盾作为人民商业贷款 (KUR), 可供这些商业行为者使用。

中小微企业中心

负责人印度尼西亚大学 (UI) 经济管理系 Zahra KN Murad 认为, 在通过数字化进行营销方面, 40岁以上的中小微企业 (MSME) 参与者需要帮助。

他说, 中小微企业的特点并不统一, 往往以40岁以上的商业行为者为主, 他们仍然被认为在技术上存在缺陷, 须要给予协助。(莉丽)



一位中小微企业 (MSME) 注册人展示在巴布亚总统佐科维 Toware 运动楼 (GOR), 得到了的商业登记号。